
 

 

Агімет 

(водорозчинні гранули) 

листівка-вкладка 

 

Опис 

Гранули від білого до кремового кольору. 

Склад 

100 г препарату містять діючу речовину: 

тіаметоксам – 10,0 г. 

Допоміжні речовини: трикозен, наповнювач. 

Фармакологічні властивості 

ATC vet класифікаційний код QJЗ53 – Ектопаразитициди, інсектициди і репеленти. QР53G - 

Репеленти. 

Тіаметоксам належить до групи неонікотиноїдів, володіє системною та контактно-кишковою дією. 

Основний механізм дії полягає в блокуванні передачі нервових імпульсів через нікотиново-

ацетилхолінові рецептори нервових клітин комах, викликаючи судороги та параліч, що призводить до 

їх смерті. 

До складу препарату входить трикозен – це статевий феромон мух, який виділяється самками мух 

для приваблення самців. Проте, він приваблює як чоловічі, так і жіночі особини до оброблених ділянок, 

забезпечує контакт з препаратом та споживання летальної дози препарату. 

Застосування 

Препарат застосовується для боротьби з мухами (Musca domestica) у приміщеннях для утримання 
тварин, включаючи молочні ферми, відгодівельні майданчики для великої рогатої худоби, бойні, 

свинарники, птахівничі приміщення, стайні та розплідники, а також у громадських місцях та на складах. 

Дозування 

Препарат застосовують у вигляді розчину для нанесення на поверхні або шляхом обприскування 

поверхонь згідно з описом до кожного способу окремо. 

Приготований робочий розчин наносять в місцях скупчення комах (теплі сонячні стіни 

приміщення, віконні рами, підвіконня, двері, опори, частини огорож, труби, молокопроводи та інші 

поверхні). 

Розчин, перед застосуванням, слід дуже ретельно перемішати. Якщо процес обробки припинений 

більш ніж на 30 хвилин, розчин потрібно повторно перемішати. Розчин препарату має бути 

використаний відразу після приготування або протягом того самого дня. 

Нанесення на поверхні 

В окремій ємності розчинити 400 г препарату у 320 мл теплої води кімнатної температури. 

Ретельно розмішати до отримання однорідного розчину. Отриманого розчину достатньо для обробки 

приміщення площею 160 м2. Розчин слід нанести на не менше 30 фрагментів поверхні розміром 10х30 

см. У місцях, непридатних для нанесення препарату (скляні, металеві, брудні, дуже пористі або 

свіжопобілені поверхні) або там де небажано його наносити через можливість незначної зміни кольору 

поверхонь, препарат слід нанести на смужки картону і рівномірно розвісити їх у приміщенні. 

Термін дії: 6-8 тижнів. 

Обприскування поверхонь 

У ємності апарату для обприскування розчинити 400 г препарату у 3,2 літрах теплої води кімнатної 

температури та ретельно перемішати. Отриманого розчину достатньо для обробки приміщення площею 

80 м2. Безпосередньому обприскуванню підлягає близько 30% поверхні. 

Термін дії: 4-6 тижнів. 

Протипоказання 

Немає. 

Застереження 

Не застосовувати в присутності тварин та птиці. 

На час проведення обробки, приміщення слід звільнити від тварин та птиці. Приміщення можна 

використовувати після висихання обприсканих поверхонь не обробляти інвентар, який використовують 

при годуванні тварин та птиці (годівниці, корита, поїлки тощо), а також поверхні, які можуть облизувати 



 

 

тварини. У свинарниках поверхні обприскуються на висоті вище 1,5 м, а у корівниках та стайнях – вище 2 

м. 

Препарат не слід наносити на скляні та металеві поверхні, для уникнення стікання, а також брудні, 

сильно пористі або свіжопобілені поверхні. 

Препарат є високотоксичним для бджіл та риби! 
До роботи з препаратом не допускають осіб молодше 18 років, осіб з алергічними захворюваннями, 

вагітних жінок та жінок, які годують немовлят. 

Роботи з препаратом проводити з використанням засобів індивідуального захисту (респіратор, 

гумові рукавиці, захисний одяг та окуляри). 

При проведенні робіт персоналу забороняється вживати їжу, пити і курити, слід уникати 

розбризкування та потрапляння засобу в очі і на шкіру. Не вдихати препарат. 

При попаданні препарату в очі необхідно терміново промити їх проточною водою протягом 10-15 

хвилин, а потім звернутись до лікаря. 

При попаданні препарату на шкіру потрібно негайно ретельно промити цю ділянку великою 

кількістю води з мильною піною. 

Форма випуску 

Пластикові контейнери по 40, 300, 400 г. 

Зберігання 

3берігати в тарі виробника за температури від мінус 10 до 30 °С у темних, критих, сухих, добре 

вентильованих приміщеннях, окремо від харчових продуктів та у місцях, недоступних для дітей. 

Термін придатності – 3 роки. 

Для застосування у ветеринарній медицині!  
Виробник готового продукту: 
ТОВ “Укрветпромпостач” 
Київська обл., м. Бровари, вул. Гельсінської групи 23 А 
Україна 
 


